
ATA Nº. 009/2019 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador GERSON LUÍS DA ROSA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico, o filho do 
Vereador Renato Dall’ Asta e a todas as pessoas que ouviam pela rádio comunitária. 
Contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador EVERALDO 
DUARTE DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo matéria e havendo 
inscrito para pronunciamento, passou-se a palavra para o Vereador RENATO DALL’ 
ASTA, que primeiramente cumprimentou o Presidente da Casa, os colegas Vereadores, 
o Assessor Jurídico, seu filho José Henrique e a todos os ouvintes da rádio comunitária. 
Inicialmente destacou ter ido para a tribuna para agradecer as pessoas que tinham lhe 
parabenizado pelo que havia dito na última sessão sobre a rua coberta e as que lhe 
agradeceram pela conquista que tiveram com a ex Deputada Yeda. Disse que não era as 
pessoas que tinham que agradecer e sim os Vereadores, pois era para elas que estavam 
fazendo. Pediu para continuarem a acreditar pois estavam trabalhando para a grandeza 
do Município. Ressaltou que as conquistas não era para eles, mas para o município, para 
todas as pessoas. Por fim, agradeceu de coração as pessoas que lhe parabenizaram e que 
lhe agradeceram pela conquista, destacando que não foi só sua, pois teve mais pessoas 
junto e que estavam  aqui para trabalhar pelo Município. Não havendo nada mais a tratar, 
o Presidente destacou que as sessões ordinárias do mês de maio aconteceriam nos dias 
14, 21 e 28, e não havendo mais nada a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, 
sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores 
presentes. Taquaruçu do Sul, 23 de abril de 2019.  
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